

Главное – безопасность, затем эстетика

Все образовательные учреждения города готовы к новому учебному году. Наша газета уже опубликовала материалы о работе в этом направлении в детских садиках № 11 и 13, школах № 6 и 106. Наш корреспондент совместно со специалистами из управления образования посетил еще несколько образовательных учреждений города. Вот что они увидели.

Во всех них уделяется самое пристальное внимание вопросам безопасности. Произведены все необходимые работы по обеспечению пожарной, электротехнической и санитарно-эпидемиологической безопасности, выполнены антитеррористические мероприятия. Об этом в первую очередь рассказывали все руководители учреждений. Проведен и косметический ремонт – кто как сумел в условиях ограниченного финансирования из бюджета.

Директор «Центра дополнительного образования» И. В. Мастрюкова пояснила, что капитальный ремонт здания, проведенный в 2012 году, был сделан качественно. Так что объем косметического ремонта был незначительным. Приобретено аудиооборудование для проведения мероприятий, а для клуба «Соколы России» – учебное оружие.



На снимке: И. В. Мастрюкова в мастерской авиамоделизма.

Все классы и мастерские готовы к новому учебному году. Идет интенсивная работа по набору групп детей разного возраста для обучения по шести направлениям: художественное, социально-педагогическое, физкультурно-спортивное, естественно-научное, туристическо-краеведческое и техническое.

На снимке: И. В. Мастрюкова в мастерской авиамоделизма.

проводили трудовые отряды учеников. В июне – учащиеся 10 класса, а в июле-августе – 5-8 классов. Кроме того, волонтеры из 10 класса весной вскальчивали огорода ветеранам войны и труда, а в августе помогли убрать урожай картошки.

На снимке: директор школы № 1 З. П. Фирсова.

Здание детского садика № 3 «Красная Шапочка», что на ул. Ново-Елатомская, устарело еще в прошлом веке. И. о. заведующей детским садиком Людмила Николаевна Вагина объяснила, что ориентировочно на 2016 год назначен снос старого здания, где в аварийном состоянии находятся пристройка и деревянная веранда, которые уже не используются. Пока будет строиться новое современное здание, дети будут распределены по другим садикам – сейчас дефицита в детских дошкольных учреждениях в Сасове нет.

Находясь внутри помещения, забываешь, что здание старое: все сверкает свежей краской и чистотой, произведен косметический ремонт, для игровых комнат закуплена новая мебель и детские уголки: медицинский, парикмахерский, сенсорный и другие. Родители произвели ремонт цоколя и, как умели, разрисовали его.



Спонсорами садика являются: предприниматель А.И. Жирехин, председатель Сасовской городской Думы С.В. Дзюба, магазины: «Золотой вензель» и «Домовой». Предприниматель Р. Богдашин подарил три кубометра обрезных досок.

На снимке: Л.Н. Вагина на игровой площадке.

В школе № 2 только для замены устаревшей электропроводки, силовых кабелей, приборов освещения (которые были смонтированы по старым стандартам 1987 года) городским бюджетом было выделено 107 тысяч рублей. Директор



школы Зоя Анастасьевна Кузнецова провела нас по обновленным учебным кабинетам, где все готово к 1 сентября. Как и во всех школах и детских садах, большую помощь в подготовке классов оказали родители.

Не забывают о школе и спонсоры: все тот же меценат А.И. Жирехин, директор автоколонны № 1664 А.В. Рубцов, предприниматели: Н. Пискунова, И. Баян и С. Жемчугова...

На снимке: З.А. Кузнецова в аудитории, где ждут первоклашек.

Директор школы № 3 Светлана Николаевна Сарычева с удовольствием показала нам обновленные, очень красиво оформленные коридоры. В этом большую помощь оказал фотохудожник, директор фотосалона Ю.А.

Трухин. Для интервью одного из них были использованы фотографии и рисунки учеников.

Косметический ремонт некоторых аудиторий проводили сами родители, а коридоров, туалетов, цоколя, запасных выходов и ступенек – сотрудники школы. В этом году удалось заменить 49 обогревательных приборов системы отопления. Всего на мероприятия по подготовке к новому учебному году было направлено 230 тыс. рублей. Много сил и времени у школьного персонала отбирает обширная пришкольная территория, которая требует тщательного ухода.

Школе № 3 при подготовке к новому учебному году, как всегда, помогли спонсоры: председатель Сасовской городской Думы С.В. Дзюба, предприниматель В.А. Рожков, родители – М.С. Тимофеев, П.И. Глазунов и бывший ученик школы Максим Руднев, который сейчас работает в Москве, но родную школу не забывает.

На снимке: С.Н. Сарычева в школьной столовой.
Записал В. НЕМОЛЬКИН

